

Тутубалина считает решение суда ударом по свободе слова

Решение суда по делу «интеллигенция против «Азия-Плюс» в пользу истцов является еще одним показателем ограниченности свободы слова в Таджикистане, считает Ольга Тутубалина, редактор газеты «Азия-Плюс», автор материала «Неинтеллигентно об интеллигенции».

«Истцы не смогли предоставить ни одного подтверждения, что они получили моральные страдания,- сказала Тутубалина. - И невозможно в принципе доказать, что они получили моральные страдания. И именно от публикации. Это абсолютно надуманные обвинения. И сегодня также это не нашло никаких подтверждений. Что касается опровержения. Невозможно дать опровержение на чье-либо мнение. Там нет фактов, чтобы их опровергнуть. Что касается самой спорной фразы. Я в своей реплике уточняю, что мне «хотелось бы сказать», повторить эту фразу. Но я ее не повторяю. По поводу самой интеллигенции. В статье не было никаких конкретных адресов, а целую прослойку оскорбить просто невозможно».

Ольга Тутубалина обращает внимание гражданского общества на это судебное решение, как на продолжение давления на свободу слова.

«Я считаю, что данное решение является еще одним ударом по свободе слова в СМИ, - говорит она. - Уверена, что это продолжение давления на СМИ и, вероятно, это продолжится. Обращаюсь к международным организациям и журналистским сообществам, правозащитникам, посольствам, обратить серьезное внимание на данный факт».

Между тем, Иноят Иноятов, юрист «Азия-Плюс» и О.Тутубалиной, сказал, что намерен подать апелляционную жалобу на решение суда, и выразил уверенность в том, что решение будет отменено. «Решение является абсолютно необоснованным. Суд не рассмотрел дело беспристрастно и объективно», - сказал он.

<http://news.tj/ru/node/184314>